



有爱就有希望,有希望就有未来,凝聚爱心,铸就希望。9月18日下午,助力脱贫攻坚,关爱困难学子——安徽希望工程2020“爱心圆梦大学”助学行动捐赠暨助学金发放仪式在合肥隆重举行。本次活动由团省委、省文明办和省青少年发展基金会等单位联合市场星报社共同发起,《市场星报》作为特别协办媒体全程支持并参与。 □ 记者 于彩丽/文 张倩莹/图



受助学生代表与领导嘉宾合影留念

15年爱心接力,9万余名贫困学子圆梦大学

爱心圆梦大学助学行动圆满落幕 《市场星报》获评“特别纪念奖”

募捐近20天 收到市民个人捐款近50万

每年夏天,位于合肥长江中路的安徽省希望工程办公室都格外热闹,迎来送往,每个人都怀揣着爱心,在这里传递希望。他们有些是连续捐赠多年的老面孔,有些是闻讯而来的新面孔,新老面孔在这里交织,帮助数千名寒门学子圆梦大学。正是他们的积极参与,在不足20天的时间里,省希望工程办公室接收各类捐款近50万元。

记者在仪式现场看到了一个熟悉的身影,她就是前阵子刚上了“头条”的“气球姐姐”彭霞。今年44岁的彭霞,家住合肥市南七街道,夫妻二人都身患残疾,在社区的帮助下,以卖气球和摆地摊为生。虽然收入极其微薄,但她常年参与各类公益活动,今年是她第4年参与爱心圆梦大学捐款。

仪式开始前,彭霞又用卖气球攒下来的钱,给10位贫困学子每人送了一份开学礼包——笔记本。“看到你们的故事,让我很感动,你们积极乐观的求学态度和自立自强的拼搏精神也值得我学习。送这个本子,是希望你们在大学里继续好好学习,将来学成报效祖国,帮助更多需要帮助的人。”

耳濡目染,潜移默化。在彭霞的影响下,她的儿子也开始参与各类公益活动。“今年疫情严重时,他主动到社区做疫情防控志愿者;合肥洪水期间,他又到大圩去当抗洪志愿者,这让我感到很欣慰。”

和彭霞一起坐在捐方席的,还有一位常年在上海打拼但却时时牵挂着家乡寒门学子的爱心人士盛梅。



爱心企业向受助学生捐赠公益基金

9月11日是贫困大学生曹媛媛到大学报到的日子,一位来自淮南的爱心人士盛梅,赶在开学前,来到了曹媛媛家。为了让曹媛媛安心上大学,盛梅说,曹媛媛四年的大学费用,她全包了,希望媛媛在学校里不要为这些学费的事情而去担忧,如果有什么需要她去做的,她都会尽力去做。

盛梅从2008年开始参与爱心圆梦大学捐款,今年已是第13年了,捐了多少钱,她没有算过,也记不清了。“资助的对象从弟弟妹妹变成了‘儿子女儿’,一转眼我的孩子都上大学了。”13年来,每到盛夏,她都会主动与希望工程办公室工作人员联系捐款。不少被盛梅捐助过的大学生已经毕业走上工作岗位,“我们还经常联系,挺好的。”

《市场星报》获助学行动“特别纪念奖”

一个个催人泪下的求学故事、一篇篇助人为乐的捐赠报道,让这个社会充满了爱心与感动。在这些报道的背后,凝聚了广大记者、编辑的心血。作为本次活动特别协办媒体,《市场星报》积极运用自身宣传报道优势,持续跟踪报道,为活动的成功开展,起到了重要的推动作用,并被授予安徽希望工程2020爱心圆梦大学助学行动“特别纪念奖”称号。

关注公益事业是媒体义不容辞的责任。《市场星报》作为一家具有强烈社会责任感的省级主流媒体,始终把公益事业作为自己的社会责任和使命,积极主动参与进来。《市场星报》连续多年参与和主办“爱心圆梦

大学”“爱心慈善年会”等诸多大型公益活动,也是安徽省希望工程办公室的良好合作伙伴。10多年来,《市场星报》一直在为安徽的希望工程事业鼓与呼,见证了无数爱心瞬间,收获了社会各界的好评。2019年,《市场星报》曾获安徽省希望工程办公室爱心圆梦大学助学行动“特别支持单位”。

为宣传我省希望工程事业,传播贫困励志学子的感人事迹,近年来,星报记者深入全省各地,深入学生家中采访,走进贫困学子背后的故事,充分运用主流媒体的宣传报道优势,连续报道了多位贫困大学生面对困难,自强不息、勇于进取的典型事迹,受到社会各界的广泛赞誉。

爱心浇灌梦想,励志报效社会

“是你们的支持和帮助,让我们在面对困难时不再无助;是你们的关爱,为我们托起了一片天空,让我们能够在蓝天下自由追逐梦想。”当天的仪式上,受助学生代表曹媛媛表达了自己的感恩。

曹媛媛家住肥东县,6年前父亲因病离世,债台高筑,母亲带着她和弟弟住在一间狭小的屋子里,靠着打临工维持生活。然而,曹媛媛并没有向生活低头,更加拼命努力地学习。正如她喜欢的那句格言,“所有的困难都会为努力让步。”今年,曹媛媛以555分的成绩,考取了安徽农业大学。

每个受助生的家庭都有自己的辛酸故事和不易之处,但此时的他们不再害怕,因为整个社会都站在他们身后给予帮助。“你们或许不求回报,但我们必须明白感恩,怀有一颗感恩的心,积极乐观地面对学习和生活,同时尽己所能帮助他人,让这份爱薪火相传,生生不息。”

当天,参加仪式的大学新生代表还带来了他们亲笔签名的横幅,上面印着他们的庄重宣言:感恩爱心,放飞理想,励志成才,报效社会。他们现场将横幅献给了广大捐赠方,感恩所有在他们人生重要时刻给予他们无私关爱的好心人。



安徽希望工程2020爱心圆梦大学助学行动捐赠暨助学金发放仪式现场

15年募捐3亿 9万余名寒门学子圆梦大学

伴随着温馨感人的音乐,又一年的助学金发放仪式如期举行。共青团安徽省副书记苏明娟,安徽省文明办副主任李国兵,安徽广播电视台经济生活频道副总监尹强,市场星报社社长、安徽画报社主编王能玉,安徽青年报社社长汪小雅,安徽肥肥网络传媒有限公司董事长汪海,安徽省青少年发展基金会理事长张军,安徽省青少年发展基金会理事、招来宝集团董事长张国华,安徽省青少年发展基金会秘书长李永军,安徽省青少年发展基金会副秘书长李耀红等领导嘉宾及100多位受助学生代表参加了助学金发放仪式。活动由安徽省青少年发展基金会理事、安徽广播电视台经济生活频道播音主持组组长罗彬主持。此外,仪式现场,还有积极支持安徽希望工程事业、为贫困大学新生奉献爱心的单位和个人代表。

记者获悉,截至发稿,今年全省各级希望工程实施机构累计募集捐款2119.91万元,资助优秀困难大学新生5623名。仪式现场,贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司、湖南中烟工业有限公司、资生堂(中国)投资有限公司、湖南中烟工业有限责任公司、安徽中烟工业有限责任公司阜阳卷烟厂进行现场捐赠,合肥市岳飞精神传承研究会会长岳辅金作为捐赠方代表发言,苏明娟为捐赠方代表们颁发了爱心水晶杯。

自2006年以来,共青团安徽省、安徽省文明办、安徽省青少年发展基金会连续十五年开展了安徽希望工程“爱心圆梦大学”助学行动,资助优秀困难大学新生生活。在社会各界爱心企业和爱心人士的关心支持下,十五年来全省希望工程实施机构共筹资3.07亿元,资助优秀困难大学生9万余名。